Vérin de bridage rectifié,
formes A/B/C

Forme A

LG

H2
H1

= ED/ | 08

ATttt

Ressort de
pression
Matiére: )

Acier traité. Vis CHC DIN 912
Finition:

Bruni.

Diameétre de la douille: rectifié.

Exemple de commande:
nim 04372-216040

Nota:
La force et le couple de serrage
sont valables uniquement dans VA Forme B Forme C sl

la plage de serrage indiquée. +

—
0.8

Vis CHC
DIN 912

|73

H1

l 08

H
i
H2

atalatt,

Vérin de
bridage
nim 04372

Ressort de
pression

nlm 04375

Douille de
guidage du
vérin de
bridage
nlm 04375

0s N 0s

)
&)
&

=)
e

Référence Forme[ Dn7 | Dy | Do | H | Hy [ Ho | Hs | Hs | Hsmax. | B | L | R | VisCHC |Couple de| Frax. ﬂkg

Ll
SA

Plage DIN 912 | serrage
de maxi
serrage Nm kN

04372-208020| B |18 (22| - | 5837 |23 | 2| 7 10 | 10| - |20 [ M8x50 37,2 | 13,6 [0,090

' 04372-208025| B |18 (22| - | 5837 |23 | 2| 7 10 | 10| - | 25| M8x50 32,3 | 10,9 [0,095

04372-208030| B |18 (22| - | 5837 |23 | 2| 7 10 | 10| - | 30 [ M8x50 29,4 9,0 (0,105

/"\ 04372-110030 | A |20 (24| - | 75(54|30| 9| 10 12 12| - | 30 | M10x 65 37,2 | 13,0 (0,162

é 04372-110040 | A |20 (24| - | 75(54 |30 | 9| 10 12 12 | - | 40 | M10x 65 31,4 9,8 (0,173

\_/ 04372-212040| B |25 (32| - | 92(66 |39 | 11| 12 15 | 18 | - | 40 | M12x 80 58,8 | 17,5 (0,300

E?” eézig% 04372-212050 | B |25 (32| - | 92|68 |39 [ 11| 12 15 |18 | - | 50 | M12x 80 49,0 | 10,6 [0,365

nim

04372-212060| B |25 (32| - | 92( 68|39 [ 11| 12 15 | 18| - | 60 | M12x 80 451 | 11,6 (0,395

04372-312140| C |25 |32 |[M12| 92| 66 | 39 [ 11 | 10 15 | 18 [ 31 | 40 | M12x 80 58,8 | 14,0 (0,295

04372-312150 | C | 25 | 32 |[M12| 92| 68 | 39 [ 11 | 13 15 | 18 [ 38 | 50 | M12x 80 49,0 | 10,6 [0,353

: 04372-312160| C |25 | 32 |M12| 92| 68 | 39 [ 11 | 13 15 | 18 [ 46 | 60 | M12x 80 451 | 11,6 (0,390

04372-216040 | B |32 (36| - |101( 75|39 [ 15| 15 15 |22 - | 40 | M16x85 | 166,6 | 37,9 (0,505
La hauteur de serrage

se régle au niveau du 04372-216050 | B |32 (36| - |101( 75|39 [ 15| 15 15 |22 - | 50 | M16x85 | 147,0 | 30,4 (0,575

logement du vérin ou 04372-316150 | C | 32 [ 36 |[M12|101| 75| 39 [ 15| 16 15 |22 (38|50 | M16x85 | 147,0 | 30,3 (0,558
par ajout d’une entre-

toise. 04372-316160| C | 32 [ 36 |[M12|101| 75| 39 [ 15 | 16 15 |22 (46|60 | M16x85 | 127,4 | 25,3 (0,600

212



